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Εκλεγμζνων με το Ψθφοδζλτιο τθσ 

ΑΝΕΞΑ΢ΤΗΤΗΣ ΢ΙΖΟΣΡΑΣΤΙΚΗΣ ΡΑ΢ΕΜΒΑΣΗΣ 

ΡΑ΢ΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΡΕΙ΢ΩΣΕΙΣ 
 

 

Το ΠΥΣΠΕ και τα υπθρεςιακά ςυμβοφλια δεν είναι «άβατο». Οι αιρετοί εκπρόςωποί ζχουν τθν υποχρζωςθ να 
ενθμερώνουν τα Εκπαιδευτικά Σωματεία και όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ για το ότι ςυμβαίνει ςε αυτά. 

Υπεραςπίηονται τα εργαςιακά και μορφωτικά δικαιώματα με όρουσ κινιματοσ και όχι προςωπικών 
εξυπθρετιςεων. Φωσ ςτα ςκοτεινά δωμάτια, άμμοσ ςτα γρανάηια τθσ αντιεκπαιδευτικισ πολιτικισ! 

ΕΚ΢ΗΚΤΙΚΗ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ Α’ ΑΘΗΝΑΣ ΛΟΓΩ ΕΛΛΕΙΨΕΩΝ  

ΣΕ Ρ΢ΟΣΩΡΙΚΟ! 

 

Η Ρ΢ΩΤΗ ΜΕ΢Α ΘΑ Β΢ΕΙ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/Τ΢ΙΕΣ ΧΩ΢ΙΣ ΔΑΣΚΑΛΑ/Ο  

ΕΝΩ ΔΕΚΑΔΕΣ ΟΛΟΗΜΕ΢Α ΔΕ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥ΢ΓΗΣΟΥΝ! 

ΜΕΓΑΛΟΣ Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΡΤΥΞΕΙΣ ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΟΛΟΗΜΕ΢ΩΝ 

ΤΕ΢ΑΣΤΙΕΣ ΟΙ ΕΥΘΥΝΕΣ ΤΟΥ ΥΡΟΥ΢ΓΕΙΟΥ!  

ΘΕΤΕΙ ΤΗΝ Α’ ΑΘΗΝΑΣ ΣΤΗ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΜΕΓΓΕΝΗ! 

ΝΑ Ρ΢ΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΤΩ΢Α ΑΝΑΡΛΗ΢ΩΤΕΣ,  

ΝΑ ΙΚΑΝΟΡΟΙΗΘΟΥΝ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΡΟΣΡΑΣΗΣ ΑΡΟ ΑΛΛΑ ΡΥΣΡΕ!   
 

9/9/2017 
 

Α. Εκρθκτικι είναι θ κατάςταςθ για τα Δθμοτικά Σχολεία τθσ Α’ Διεφκυνςθσ λόγω των 

μικρότερων από τισ ανάγκεσ, προςλιψεων αναπλθρωτϊν, ειδικά ςε δαςκάλουσ γενικισ (ΠΕ70) και 

ειδικισ αγωγισ (ΠΕ70ΕΑΕ και ΠΕ71), κακϊσ και ςτισ ειδικότθτεσ ΠΕ08, ΠΕ11, ΠΕ16, ΠΕ19-20, ΠΕ32. 
 

΢υγκεκριμζνα τα κενά* διαμορφϊνονται ωσ εξισ: 
 

Κενά 

ΡΕ 

 70  60 05 06 07 08 11 16 19-20 32 

  60 0 0 0 1 32 20 5 26 13 
 

*Σα κενά αυτά ςτθν πραγματικότθτα είναι πολφ περιςςότερα μια και δεν ζχουν υπολογιςτεί: -για 

κάκε δφο τμιματα ολοθμζρου, οριςμόσ ενόσ/μίασ δαςκάλου/ασ υπεφκυνου/θσ  ϊςτε να μθν μετατραπεί 

ςε φφλαξθ όπου κάκε ϊρα κα μπαίνει και διαφορετικόσ δάςκαλοσ –τμιματα υποδοχισ –οι απαραίτθτεσ 

ενιςχυτικζσ διδαςκαλίεσ. Αν υπολογιςτοφν κι όλα αυτά, τα κενά ςε ΠΕ70 ξεπερνοφν τα 150! 
 

Με βάςθ τα παραπάνω ςτοιχεία είναι απολφτωσ βζβαιο ότι θ πρϊτθ θμζρα λειτουργίασ των 

ςχολείων κα βρει εκατοντάδεσ μακθτζσ ςτα πρωινά τμιματα χωρίσ το δάςκαλό τουσ, χωρίσ τον 
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εκπαιδευτικό των Εικαςτικϊν, τθσ Θεατρικισ Αγωγισ, τθσ Πλθροφορικισ, τθσ Φυςικισ Αγωγισ, τθσ 

Μουςικισ και εκατοντάδεσ παιδιά να τουσ απαγορεφεται να παρακολουκιςουν το ολοιμερο 

πρόγραμμα λόγω ελλείψεων ςε προςωπικό! 

 

Με βάςθ τα παραπάνω ςτοιχεία επιβεβαιϊνεται το ενθμερωτικό μασ ςτισ 22/8/2017 όπου 

τονίηαμε πωσ είναι μζγιςτο ηιτθμα για να λειτουργιςουν οι ςχολικζσ μονάδεσ τθσ Α’ Ακινασ με 

ςτοιχειϊδθ επάρκεια και με ςεβαςμό ςτα εργαςιακά και μορφωτικά δικαιϊματα, να 

ικανοποιθκοφν τα αιτιματα για απόςπαςθ εκπαιδευτικϊν από άλλα ΡΥΣΡΕ και να γίνουν μαηικζσ 

προςλιψεισ αναπλθρωτϊν όλων των ειδικοτιτων! Αυτό χρειάηεται να γίνει ΤΩ΢Α! Καλοφμε τθν 

πολιτικι θγεςία του Υπουργείου να καλφψει τισ ανάγκεσ του μεγαλφτερου ΡΥΣΡΕ τθσ Ελλάδασ 

ϊςτε τθν Τρίτθ 12/9 να ζχουν όλα τα ςχολεία όλο το απαιτοφμενο προςωπικό για να λειτουργιςει 

κανονικά το ςχολείο με όλεσ του τισ υποςτθρικτικζσ δομζσ! 

 

Χρειάηεται να υπογραμμίςουμε ότι οι μαχθτικζσ και αποφαςιςτικζσ κινθτοποιιςεισ των 

Εκπαιδευτικϊν ΢ωματείων τθσ Α’ διεφκυνςθσ από τα τζλθ Αυγοφςτου ςε όλεσ τισ ςυνεδριάςεισ του 

Τπθρεςιακοφ ΢υμβουλίου, εξαςφάλιςαν να μθν υπάρξουν πλαςματικζσ υπεραρικμίεσ και 

περικοπι/απόκρυψθ των κενϊν όλων των ΠΕ. Μόνο ο Μαηικόσ ΢υλλογικόσ Αγϊνασ κα διαςφαλίςει 

τα εργαςιακά και μορφωτικά δικαιϊματα εκπαιδευτικϊν και μακθτϊν και τθν κάλυψθ όλων των 

κενϊν και τϊρα!    

Ενθμερϊνουμε τουσ ςυναδζλφουσ και τισ ςυναδζλφιςςεσ, τα Εκπαιδευτικά Σωματεία τθσ Α’ 

Διεφκυνςθσ και τθ ΔΟΕ ότι ςε περίπτωςθ που το ΥΡΕΡΘ δεν προχωριςει άμεςα ςε προςλιψεισ 

αναπλθρωτϊν και ςε ικανοποίθςθ αιτιςεων απόςπαςθσ από άλλα ΡΥΣΡΕ τα ςχζδια είναι: 

 

1. Ράνω από 30 ΔΣ κα ζχουν κενά δαςκάλου ςε πρωινά τμιματα και πάνω από 50 κενά 

ειδικοτιτων ςτο πρωινό πρόγραμμα. Οριςμζνα μάλιςτα, αδυνατοφν να κρατιςουν τα παιδιά ςτο 

ςχολείο ζςτω για φφλαξθ μια και ζχουν κενό ςχεδόν το μιςό προςωπικό (π.χ. 8ο Δ΢ Ν. Φιλαδζλφειασ) 
 

2. Με μονοπρόςωπθ απόφαςθ του Διευκυντι εκπαίδευςθσ να αναςταλοφν οι αποςπάςεισ 

εντόσ ΡΥΣΡΕ μζχρι να καλυφκοφν τα κενά αγνοϊντασ και χλευάηοντασ με αυτό τον τρόπο τισ 

ανάγκεσ εκπαιδευτικϊν και ςχολικϊν μονάδων (οι αποςπάςεισ ολοκλθρϊκθκαν ςτθ ςυνεδρίαςθ 

του ΡΥΣΡΕ τθν Ραραςκευι 8/9/2017 το βράδυ).   
 

3. Να επιδιωχκοφν ςυμπτφξεισ τμθμάτων. Σισ ςυμπτφξεισ τμθμάτων ζχει ωσ εφεδρικι επιλογι θ 

Α’ Διεφκυνςθ για να καλφπτει τισ ανάγκεσ ςε εκπαιδευτικό προςωπικό. Αυτό άλλωςτε, προςπάκθςε 

να κάνει πολλζσ φορζσ και τθν περςινι χρονιά αςκϊντασ πιζςεισ ςτουσ/ςτισ διευκυντζσ/ντριεσ να 

προχωριςουν ςε ςυμπτφξεισ και το απζτρεψε το εκπαιδευτικό κίνθμα.  
 

4. Να διαλυκοφν τα ολοιμερα. Το Υπουργείο επιδιϊκει και εφχεται τθ διάλυςθ των ολοθμζρων 

για να περικόψει προςωπικό και προςλιψεισ! Το ςχζδιο είναι πια παςιφανζσ! Αν δεν καλυφκοφν 

τα κενά, πολλά ςχολεία κα μείνουν από τθν αρχι τθσ χρονιάσ χωρίσ ι με «κουτςουρεμζνο» 

ολοιμερο. Η επιδίωξθ είναι απλι και κυνικι. Αφοφ το πρϊτο διάςτθμα, ο γονιόσ δε κα ζχει ποφ να 

ςτείλει το παιδί του, ςτο τζλοσ κα οδθγθκεί ςε άλλεσ ατομικζσ λφςεισ. Αξίηει να ςθμειϊςουμε ότι θ 

φπαρξθ ςχολείων που ζχουν ολοιμερα τμιματα και ςχολείων που δεν ζχουν, διαφοροποιεί τισ 

ςχολικζσ μονάδεσ και δθμιουργεί ντόμινο προβλθμάτων! Όλα τα ζχει προβλζψει-οργανϊςει το 

ΤΠΕΠΘ! Σο νζο ΠΔ 79 καλεί τουσ γονείσ δυο φορζσ ςτθ διάρκεια τθσ χρονιάσ να 

επαναεπιβεβαιϊνουν τθν αρχικι εγγραφι τουσ και διαγράφει μακθτζσ μετά από μόλισ 15 θμζρεσ 



απουςίασ (!!!) και ςτθ ςυνζχεια κλείνει τα τμιματα!!!  ΢ε αυτά, ασ προςκζςουμε τθν κατάςταςθ που 

δθμιουργεί ο νζοσ τφποσ ολοθμζρου. Καταργεί τον υπεφκυνο δάςκαλο και μετατρζπει το ολοιμερο 

ςε μια δομι που τθν καλφπτουν όςοι ζχουν περίςςευμα ωρϊν. Τπάρχουν τμιματα ολοθμζρων που 

ζχουν κάκε μζρα άλλον δάςκαλο για τθν ϊρα τθσ μελζτθσ, με ότι ςθμαίνει αυτό για τθν 

εκπαιδευτικι λειτουργία του. Ο υπολογιςμόσ του ςχολείου ςε ϊρεσ κι όχι ςε τμιματα αυτό 

εξυπθρετεί! Οδθγεί ςτθν απαξίωςι του! Σο κράτοσ λοιπόν, κεωρεί το ολοιμερο μια δομι για 

πζταμα που τθν κλείνει κατά το δοκοφν! Αντί να ενιςχφςει ουςιαςτικά τα ολοιμερα ϊςτε να παίηουν 

το ρόλο τουσ για τθ μακθςιακι ςτιριξθ των παιδιϊν ςτθν εποχι τθσ κρίςθσ, κάνει τα πάντα για να 

δικαιολογεί το κλείςιμό τουσ! 
 

Στθν ειδικι αγωγι μετά και τισ προςλιψεισ αναπλθρωτϊν, τα κενά διαμορφϊνονται ωσ εξισ: 
 

Κενά ειδικισ 

αγωγισ 

Ραράλλθλθ 

Δθμοτικϊν 

Ραράλλθλθ 

Νθπ/γείων 

Ειδικά ΔΣ 

και τμιματα ζνταξθσ 

 210  18  15 
 

Σα κενά είναι εξαιρετικά μεγάλα γιατί οι προςλιψεισ αναπλθρωτϊν δεν καλφπτουν τισ αιτιςεισ 

για παράλλθλθ ςτιριξθ που είναι: 300 αιτιςεισ για παιδιά ΔΣ και 25 αιτιςεισ για παιδιά 

Νθπ/γείων.   

Η Α’ διεφκυνςθ ετοιμάηεται για μια ακόμα φορά να «μοιράςει» με λογιςτικζσ αλχθμείεσ 

τουσ εκπαιδευτικοφσ τθσ παράλλθλθσ ςτιριξθσ: 88 εκπαιδευτικοί παράλλθλθσ ςε 300 μακθτζσ 

δθμοτικοφ και 7 ςε 25 νιπια! Μιάμιςθ μζρα παράλλθλθ για κάκε παιδί, αποτιμϊνται από τθν 

κυβζρνθςθ και το Τπουργείο οι εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ των μακθτϊν/τριϊν με αναπθρίεσ και ειδικζσ 

ανάγκεσ κακϊσ και των οικογενειϊν τουσ!  
 

Β. Τοποκετιςεισ Αναπλθρωτϊν 
 

Καλωςορίηουμε τουσ ςυναδζλφουσ/-ιςςεσ αναπλθρωτζσ/-τριεσ που προςλιφκθκαν ςτθν 

Α’ Ακινασ. Για μια ακόμθ χρονιά θ ελαςτικι εργαςία αποτελεί τθ «λφςθ» των εκρθκτικϊν 

προβλθμάτων που αντιμετωπίηουν τα ςχολεία μασ. Είναι πια φανερό ότι το κακεςτϊσ τθσ ελαςτικισ 

εργαςίασ/αναπλιρωςθ είναι πολιτικι επιλογι τθσ κυβζρνθςθσ ΢ΤΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, τθσ ΕΕ, του ΔΝΣ, του 

ΟΟ΢Α και όχι ανάγκθ του δθμόςιου ςχολείου! Σο Δθμόςιο ΢χολείο ζχει ανάγκθ από μαηικοφσ 

μόνιμουσ διοριςμοφσ! Σο αποδεικνφουν τα χιλιάδεσ κενά και οι χιλιάδεσ προςλιψεισ αναπλθρωτϊν 

κάκε χρόνο! 

Στθν Α’ Ακινασ προςλιφκθκαν  
 

ΡΕ  70  60 08 16 18.41 32 

  19 42 62 14 2 39 
 

ΣΜΕΑ ΡΕ 70ΕΑΕ   71 60ΕΑΕ 61 

  5 60 37 2 
 

Ραράλλθλθ 70ΕΑΕ   71 60ΕΑΕ 61 

  29 59 4 3 

 



Τθ Δευτζρα 11/9 καλοφνται να δθλϊςουν ςτα υπάρχοντα κενά όλα τα ΠΕ εκτόσ από τουσ 

εκπαιδευτικοφσ που προςλιφκθκαν παράλλθλθ ςτιριξθ: ΠΕ70, ΠΕ60, ΠΕ08, ΠΕ18.41, ΠΕ32, ΢ΜΕΑ 

ΠΕ70ΕΑΕ, ΢ΜΕΑ ΠΕ71, ΢ΜΕΑ ΠΕ60ΕΑΕ, ΢ΜΕΑ ΠΕ 61. 

Θεωροφμε μζγιςτο ηιτθμα να δοκοφν όλα τα κενά ςτουσ αναπλθρωτζσ/τριεσ. Η Α’ διεφκυνςθ 

αρνείται να αναρτιςει όλα τα κενά των ΡΕ70, ενϊ δεςμεφτθκε να αναρτιςει όλα τα κενά όλων 

των άλλων ΡΕ. Καταγγζλλουμε κάκε απόπειρα να γίνει επιλογι των κενϊν ΡΕ70 κατά 

προτεραιότθτα, ςτο όνομα τθσ κάλυψθσ των πρωινϊν τμθμάτων. Αυτι θ τακτικι αποψιλϊνει τα 

ολοιμερα και μεκοδεφει το κλείςιμο τουσ.  

Απαιτοφμε: 

- Τθν ανάρτθςθ όλων των λειτουργικϊν κενϊν εκπαιδευτικϊν ςτθ Δ/νςθ Ρ.Ε. Αϋ Ακινασ για 

όλουσ τουσ αναπλθρωτζσ εκπαιδευτικοφσ (δαςκάλουσ γενικι αγωγισ, νθπιαγωγοφσ, τμιματα 

ζνταξθσ, δαςκάλουσ και νθπιαγωγοφσ ειδικισ αγωγισ, κενά παράλλθλθσ ςτιριξθσ - ζνασ 

εκπαιδευτικόσ ανά μακθτι, εκπαιδευτικοφσ ειδικοτιτων - ανά ςχολείο και με πλιρεσ ωράριο) και 

τθν τιρθςθ όλων των νόμιμων διαδικαςιϊν για τθν τοποκζτθςθ των ςυναδζλφων μασ 

αναπλθρωτϊν.  

Δε κα ανεχτοφμε ςτθν Α’ διεφκυνςθ να κρυφτοφν κενά και να μθ δοκοφν ςτουσ 

ςυναδζλφουσ/ιςςεσ αναπλθρωτζσ/τριεσ, ςτο όνομα τθσ κάλυψθσ πρωινϊν κενϊν κατά 

προτεραιότθτα! Είναι ςαφζσ ότι οποιαδιποτε δικαιολογία κι αν χρθςιμοποιθκεί, θ επιλογι των 

ςχολικϊν κενϊν από τον διευκυντι εκπαίδευςθσ εμπεριζχουν αυκαιρεςία και τθν λογικι τθσ 

εξυπθρζτθςθσ των θμετζρων! 

Σθν ευκφνθ για το γεγονόσ ότι υπάρχουν ακόμα ελλείψεισ ςε εκπαιδευτικό προςωπικό τθν ζχει 

το Τπουργείο που δεν προςζλαβε τον απαιτοφμενο αρικμό αναπλθρωτϊν και θ Α’ διεφκυνςθ γιατί 

ζδωςε πλεονάςματα τθν περίοδο των αποςπάςεων από άλλα ΠΤ΢ΠΕ. Όπωσ τονίςαμε και ςε 

προθγοφμενθ ανακοίνωςι μασ, ο κίνδυνοσ να κλείςουν δεκάδεσ ολοιμερα ςτθν Α’ Διεφκυνςθ με 

τθ δικαιολογία τθσ κάλυψθσ των πρωινϊν τμθμάτων είναι τεράςτιοσ!  

 

-Δθμοςιοποίθςθ των πινάκων κατάταξθσ με βάςθ τα μόρια και τα κοινωνικά κριτιρια και 

αποςτολι των δθλϊςεων προτίμθςθσ μετά τθν ανάρτθςθ των κενϊν και των πινάκων κατάταξθσ. 

΢ε διαφορετικι περίπτωςθ ο/θ αναπλθρωτισ/τρια δεν κα ζχει πλιρθ τθν εικόνα τθσ κατάταξθσ 

του/τθσ ϊςτε να επιλζξει τθ ςειρά των ςχολικϊν μονάδων! Επίςθσ, θ απουςία τθσ κατάκεςθσ των 

πιςτοποιθτικϊν που να βεβαιϊνουν τα κοινωνικά κριτιρια, απαιτεί να υπάρξει δθμόςιοσ ζλεγχοσ. 

 

-Τοποκετιςεισ ΟΛΩΝ των αναπλθρωτϊν με ζγκριςθ του ΡΥΣΡΕ και όχι με μονοπρόςωπθ 

απόφαςθ του Διευκυντι Εκπαίδευςθσ. Εδϊ να δθλϊςουμε ότι κάκε απόφαςθ τοποκετιςεων από 

το διευκυντι εκπαίδευςθσ χωρίσ ςυνεδρίαςθ του ΠΤ΢ΠΕ και μάλιςτα χωρίσ δθμοςιοποίθςθ όλων 

των κενϊν εμπεριζχει και τθν υποψία εξυπθρζτθςθσ όχι μόνο ςυγκεκριμζνων ςχολικϊν μονάδων 

αλλά ακόμα και ςυγκεκριμζνων προςϊπων! 
 

Αν θ Α’ Διεφκυνςθ δε δθμοςιοποιιςει όλα τα κενά, όπωσ οφείλει, δθλϊνουμε ότι κα τα 

δθμοςιοποιιςουμε εμείσ. 

Γ. Αποςπάςεισ εντόσ ΡΥΣΡΕ και προςωρινζσ τοποκετιςεισ ΡΕ70, ΡΕ60 με απόςπαςθ από άλλα 

ΡΥΣΡΕ  



 

-Εξετάςτθκαν όλεσ οι αιτιςεισ και εγκρίκθκαν όςεσ αιτοφνταν τοποκζτθςθ ςε ςχολικι μονάδα 

που είχε ι δθμιουργικθκε κενό.  

Πλα τα ονόματα με τα μόρια και τισ ςχολικζσ μονάδεσ τοποκζτθςισ τουσ κα αναρτθκοφν ςτο 

site τθσ διεφκυνςθσ ωσ το βράδυ τθσ Κυριακισ. 
 

Δ. Ρροςωρινι Τοποκζτθςθ ΡΕ05, ΡΕ07, ΡΕ08, ΡΕ32 με απόςπαςθ από άλλα ΡΥΣΡΕ/ΡΥΣΔΕ 
 

-Ολοκλθρϊκθκαν τθν Ραραςκευι 8/9, το βράδυ, μετά από ςυνεδρίαςθ του ΠΤ΢ΠΕ οι 

τοποκετιςεισ όλων των μονίμων εκπαιδευτικϊν που ιταν ςτθ διάκεςθ του ΠΤ΢ΠΕ ΡΕ32 (3 

εκπαιδευτικοί), ΡΕ07 (11 εκπαιδευτικοί), ΡΕ08 (23 εκπαιδευτικοί). 

Ε. Απόςπαςθ εκπ/κοφ Ειδικισ Αγωγισ εντόσ ΡΥΣΡΕ 

Εγκρίκθκε αίτθςθ απόςπαςθσ εκπ/κοφ  ςτο Σ.Ε. του 107ου Δ΢, από το Σ.Ε. του 102ο Δ΢ 

 

Στ. Εξζταςθ ενςτάςεων εκπ/κϊν 

Εξετάςτθκαν δφο ενςτάςεισ εκπαιδευτικϊν ςχετικά με αλλαγι ςτο ςχολείο βάςθσ και 

ςυμπλιρωςθ ωραρίου, οι οποίεσ ζγιναν δεκτζσ.  
 

Ζ. Χοριγθςθ ςυνάφειασ μεταπτυχιακοφ τίτλου  

Εγκρίκθκε θ ςυνάφεια μεταπτυχιακοφ τίτλου ςε εκπαιδευτικό ΠΕ70 από το 149ο Δ΢ Ακθνϊν ςε 

«Μουςειακζσ ΢πουδζσ» του ΕΚΠΑ 

 

Η. Χοριγθςθ αδειϊν άςκθςθσ ιδιωτικοφ ζργου με αμοιβι  

Εγκρίκθκαν τρεισ (3) άδειεσ άςκθςθσ ιδιωτικοφ ζργου οι οποίεσ είχαν όλα τα δικαιολογθτικά που 

απαιτεί ο νόμοσ, ΠΕ70 από 137ο Δ΢ Ακθνϊν, ΠΕ11 από 135ο Δ΢ Ακθνϊν και ΠΕ06 από 3ο Δ΢ 

Ζωγράφου.  

Καλοφμε τα εκπαιδευτικά ςωματεία τθσ Α’ διεφκυνςθσ, τθ ΔΟΕ, τισ ενϊςεισ και τουσ ςυλλόγουσ 

γονζων, τθν ΑΣΓΜΕ, να μθν ανεχτοφν τθν λογικι των περικοπϊν των μορφωτικϊν δικαιωμάτων 

των μακθτϊν και των κοινωνικϊν αναγκϊν των λαϊκισ οικογζνειασ (λόγω του κλειςίματοσ των 

ολοθμζρων) κακϊσ και των εργαςιακϊν δικαιωμάτων μονίμων και των αναπλθρωτϊν 

εκπαιδευτικϊν.  

Να μθν υπολογίηουν χωρίσ το μαχόμενο εκπαιδευτικό κίνθμα! 

Δε κα ανεχτοφμε τίποτα λιγότερο από Μαηικζσ Ρροςλιψεισ Αναπλθρωτϊν 

και ικανοποίθςθ αποςπάςεων από άλλα ΡΥΣΡΕ ΤΩ΢Α! 

 

ΟΛΕΣ/ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΤ΢ΩΣΗ 29/9, 13.00, ΥΡΕΡΘ  

Για Μαηικοφσ Μόνιμουσ Διοριςμοφσ Εκπ/κϊν  

Οργανικζσ Θζςεισ για όλεσ τισ υπάρχουςεσ ειδικότθτεσ 

Ανατροπι των μνθμονιακϊν πολιτικϊν κυβζρνθςθσ-ΕΕ-ΔΝΤ-ΟΟΣΑ-

κεφαλαίου. 
 

 



 

Στθν Ανεξάρτθτθ ΢ιηοςπαςτικι Ραρζμβαςθ ςυμμετζχουν: 
 

Ανεξάρτθτθ Αγωνιςτικι Κίνθςθ/Αριςτοτζλθσ, Εκπαιδευτικι  Ραρζμβαςθ/Α΄ ςυλλόγου Ακθνών, 
Ανεξάρτθτθ  Ραρζμβαςθ/Ακθνά, Δάςκαλοι ςε Kίνθςθ/Παρκενώνασ,  

Ανεξάρτθτθ ΢ιηοςπαςτικι  Ραρζμβαςθ/Ρόηα Ιμβριώτθ, Εκπαιδευτικοί ςε δράςθ/Μ. Παπαμαφροσ, 
Ανεξάρτθτθ ΢ιηοςπαςτικι  Ραρζμβαςθ/Μακρυγιάννθσ 


